



## 工商银行获贸易融资银行称号

日前,《环球金融》杂志举办全球最佳贸易融资银行评选,中国工商银行荣获“2008年度中国最佳贸易融资银行”,成为中国唯一一家获得此项大奖的银行。同时,香港《财资》将“2008年度中国新兴贸易融资银行”称号也授予了工商银行。作为中国最大和具有国际影响力的银行,工商银行具有国内最广泛的客户基础,遍布国内外的结算网络、丰富的贸易融资产品、持续的创新能力和领先的技术平台和专业的人才队伍。该行相关负责人表示,2009年中国对外贸易面临严峻挑战,也蕴含众多机遇,工商银行将继续推出符合市场需求的金融产品和服务,利用内外联动为中国企业“走出去”提供全面的金融服务,实现银企共赢的良好局面。

武建选 张晓辉

## 长城保险开赔付绿色通道

近日,长城保险第一时间向全国客户发出承诺:对于因甲型H1N1流感导致的保险事故,长城保险的寿险产品,均可赔付。同时,提示广大客户注意预防的同时,检查清理保单,确保保障充足,确保保单在有效期内,以确保一旦发生保险事故可以顺利得到赔付。据悉,凡是购买了长城保险相关医疗险、医疗津贴险、健康险及寿险的客户,若确诊甲型H1N1流感并因此而发生保险事故,都可获得赔付。此外,记者从长城保险获悉,一旦甲型H1N1流感传入中国,长城保险将立即开通“甲型H1N1流感理赔绿色通道”,因甲型H1N1流感导致保险事故的客户,均可通过此绿色通道得到快捷、方便的理赔。其他一些更细致、贴心的服务措施正在研讨中,并将很快公布。

赵洪涛

## 都邦保险吉祥物迎来周岁

今年5月18日,都邦财险吉祥物小象“嘟嘟”迎来周岁生日。“嘟嘟”是中国财产保险界第一个原创吉祥物,国内保险公司首次以亲民、有趣的新服务形象进入消费者视野。该公司相关人士表示,吉祥物是增强企业亲和力,拉近客户的重要媒介,随着“嘟嘟”的长大,他也逐渐承担起更多的社会责任,在各条服务线上充分发挥了他的作用,为客户服务,祝福客户如意吉祥。在保险界,中国公司使用吉祥物的做法并不多见。像都邦保险这样自主开发原创吉祥物形象,并由迪斯尼名师出手绘制的实属少见。“嘟嘟”的设计师JERRY说,能够为中国财产险界绘制出第一个卡通吉祥物形象感到非常荣幸,希望“嘟嘟”能为中国保险的发展出一份力量。

杨长生

## 生命人寿举行经理研修班

近日,生命人寿举行了为期3天的“生命人寿2009年一季度百强营销服务部‘高绩效经营’经理研修班”,共有119名来自全国各地优秀的生命营销精英齐聚一堂。据悉,生命人寿这次能够把规格这么高的培训班放在河南举办,是对河南分公司业绩和发展的充分肯定,也表露出总公司对河南分公司的一贯支持和厚爱,总公司罗桂友肯定了河南分公司在今年一季度开门红战役中的优异表现,并表示河南为全国农业和人口第一大省,被誉为“全国粮仓”,也希望河南分公司能成为生命人寿的“全国保费粮仓”。通过本次培训为生命人寿河南分公司管理干部的素质提升提供了有利的学习机会,同时也为全国百强服务部经理带来了巨大的信心和发展的决心。

冯琪



利用周末到外出踏青游玩,结伴自驾游,早已是不少市民欢度周末的一大选择。但是,外出旅游的同时,也应该时刻警惕风险的来临。保险专家表示,意外险是所有保险中最具保障意义的一类,花费不高,保障却一点也不低。外出游玩时,不妨购买一份意外险增加旅途的安全指数。 晚报记者 倪子

# 意外险 增加出行安全指数

“人有旦夕祸福。”当意外来临时,往往会让我们防不胜防。因此,在外出之前,除了全面准备好行囊,我们更应该做好风险防范措施。其中,购买适合自己的意外险不能忽略。

据了解,目前市场常见的意外险主要有3种,它们本身之间并没有绝对的谁好谁坏。市民应该根据自己的具体情况,按需购买。其中,航空意外险、交通意外险、旅游意外险是最为常见的3种意外险。

在云南楚雄州昆楚公路发生的特大交通事故中,有3名游客投保了中国平安的游客意外伤害险。在事故发生的第二天,就享受到了平安养老保险给予的保险金为人民币10万元的人身保险赔付。

平安人寿河南分公司行政部张凯说:“如果当初没有投保意外险的话,发生这样的灾难,对经济本来就不富裕的家庭来说将更是雪上加霜。”因此,无论是外出游玩,还是到外地出差办事,最好能搭配一份价格不贵、保障较高的意外

险。

在航空意外险中,对于偶尔乘坐飞机出行的游客,购买单次、短期的航空意外险更划算。单次航空意外险的保险期间为乘坐当日飞机的有效期间,保费一般只要10元,主要针对航空意外进行保障,保障额度在60万元以上;保障期限延长到7天的航空意外险产品,游客在此期间乘坐飞机、火车、轮船、汽车等交通工具时发生意外,均可获得保险保障。

相对于航空意外险,交通意外险的性价比较高。如20元的国寿“安达卡”可以保障一个星期内乘坐各种交通工具发生的意外,300元的平安“万里通”则可提供200万元的航空意外保障及其他保障。最后是旅游意外险,保费一般在20元到100元,但要注意旅游意外险的除外条款。保险专家提醒,一些高危或者探险活动,如攀岩、探险性漂流、蹦极、高山滑雪、潜水等出现意外的话,是得不到赔偿的。

## 金融动态

# 河南第一只中期票据发行

5月6日,由中信银行郑州分行联合中金公司承销的永城煤电控股集团有限公司2009~2012年中期票据发行,本次中期票据注册总额度17亿元,首期发行10亿元,期限3年。据了解,这是国家允许中期票据发行后河南企业发行的第一只中期票据。

永城煤电控股集团有限公司是河南省最大的煤炭企业,2008年全国企业500强排名第130位,中国煤炭企业百强第4位。2008年10月,中期票据甫一重启,中信银行郑州分行立

即迅速向永煤控股推荐了该产品,并成立了以分行主管行长为组长,相关部门参与的营销小组,最终以专业优势和优质的服务获得永煤控股的认可,并与中金公司作为中期票据的联席主承销商,以专业、高效的服务迅速完成了该期中票的承销和发行工作。永煤控股中期票据的发行是河南企业债券承销业务史上的一个里程碑,标志着我省企业在国内中期票据市场上的地位有了质的提升,有力地支持了我省经济发展。 晚报记者 倪子 通讯员 尹政

# 恒安标准举行少儿填图活动

5月1日,恒安标准人寿河南分公司在绿城广场举行了少儿填图大赛。当天,很多少年儿童在家长的带领下,积极加入了“做城市小设计师,关爱汶川重建”的活动中,通过自己动手填图,释放了强大的爱心魔力。据悉,自5月1日起,该活动正在公司各分支机构所在城市一一展开。现场,所有小朋友都化身成了新建城市的小设计师,在填图卡的城市轮廓线底稿上,将背胶贴纸提供的包括学校、住宅、医院、警察局、商场、街道、树木等图样,贴于图中自己设计的位置,并在图中填上色彩,形成重建后的城市景象。同时,小朋友还在填图卡的信息栏写下了对四川灾区的爱心祝福语。据了

解,恒安标准人寿将选取爱心祝福制作成爱心画轴,连同公司捐赠的用品和书籍一并转交给四川灾区,代表所有小朋友为灾区人民带去爱心祝福。该公司相关负责人说,通过“关爱汶川重建”填图活动,可以鼓励孩子将关爱转化为切实的行动。另外,此次填图活动同时拉开了恒安标准人寿2009年“心暖Family”活动的大幕。2008年,恒安标准人寿正式成立“心暖Family”,为所有爱心人士搭建一个公益活动平台,通过感恩父亲节、慈善进社区、健康讲座等品牌活动,带动参与者体验爱与感恩的内涵,体会自身人生规划面临的财务需求。

晚报记者 倪子



## 招商银行品牌价值大增

4月29日,英国《金融时报》发布全球品牌100强排名,中国大陆的5个品牌入围。招商银行在品牌价值增幅排名中位居全球第一,实现168%的增长;位列全球品牌100强排名第81位。和招商银行一起进入全球品牌100强的还有中国移动、中国工商银行等4家中国品牌。根据英国《金融时报》报道,2009年招商银行最新品牌价值80.52亿美元,同比增长50.52亿美元。业内人士表示:招商银行更以全球年度品牌价值攀升最快的企业,成为今年的黑马。招商银行全方位的客户服务以及其信用卡业务的迅速增长,均构成其品牌价值提升的源动力。

樊振宁

## 广发银行提醒重视信用记录

随着我国征信系统建设的逐步推进,个人信用记录的影响逐渐渗透到人们的生活中,有着“第二张身份证”之称的信用记录在个人的经济生活中起着越来越重要的作用。但在日常生活中,很多人并没有注意自己的信用记录是否良好。广发银行特别提示:消费者应当重视自己的“第二张身份证”,提高信用意识。此外,广发银行提出以下建议:持卡人首先要建立理性的消费观和良好的理财习惯,在消费能力范围之内合理使用信用卡,避免过度消费;其次养成良好的还款习惯,按时还款,避免可能因逾期还款而造成不良记录;如果发现自己的信用记录有瑕疵,应加强自身财务管理能力,保持良好的用卡情况,按时还款,不断积累良好的信用信息。

孙瑾

## 光大实现卡内办理业务零费用

4月29日,光大银行郑州分行与河南锐之旗信息技术有限公司联合举办了“阳光锐之旗商务理财卡”首发仪式。“阳光锐之旗”是专门为中高端客户量身定制的多币种、多储种的金融创新产品之一。该卡实现了全国卡内办理业务的零费用,如:免收发卡工本费;免收银行卡年费;免收全国范围内异地同行、跨行交易的手续费;并可在中信银行、招商银行、浦发银行、兴业银行、广东发展银行等经营网点以及具有“银联”标志的自助设备上办理存款、取款、转账等业务,免收河南省内的“柜面通”交易手续费。除具有一般储蓄卡的功能外,该卡还具备自动理财功能、积分兑换礼品等多项优惠服务。

刘欣

## 中国银行一季度开局良好

日前,中国银行公布今年一季度经营业绩:按国际财务报告准则,中行一季度实现股东应享税后利润185.7亿元,环比增长320.42%,同比下降14.41%;实现净利息收入368.38亿元,同比下降9.74%;净息差2.14%,同比下降63个基点,环比下降34个基点;在我国进出口总量同比下降24.9%的情况下,中行实现国际贸易结算业务量1378.62亿美元,市场份额保持稳定。同时,中行抓住贷款投放及刺激国内消费需求的有利时机,财务顾问和咨询费收入同比增长70%,银行卡手续费收入同比增长21%;实现手续费及佣金收支净额112.63亿元,环比增长38.95%,同比上升1.84个百分点。

熊承义

## 建设银行优化手机银行

日前,建设银行对手机银行系统进行优化,推出了手机银行简单账户密码验证服务。据该行相关负责人介绍,该功能是对采用简单账户密码客户进行安全管控的一种安全验证服务,以防范不法分子通过猜测译客户简单密码后通过手机银行渠道窃取客户资金的业务风险,并培养客户良好的密码使用习惯,提升安全体验。客户在开通或使用手机银行时输入的账户密码为简单密码,则系统拒绝交易,并提示客户修改账户密码后重新办理业务。金水